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Betreft: Ingezonden brief voor de raadsvergadering dd 28-6-2012: wij verzoeken de raad om te 
onderzoeken of onze zienswijze/bezwaar tegen het pontbesluit bij de 71 ongenummerde bezwaren zit die 
door de ambtenaren niet aan een persoon gekoppeld zijn. 
 
 
Geachte burgemeester, geachte leden van de gemeenteraad, 
 
In november 2010 hebben wij als reactie op het pontbesluit Belgielaan-Spaarnelaan twee briefkaarten 
met de klacht van onbehoorlijk bestuur naar de gemeente gestuurd, binnen de voorgeschreven periode. 
Wij zijn belanghebbende omdat onze woon/leefomgeving direct wordt beïnvloed. 
 
Tot onze verbazing worden wij echter niet als belanghebbende aangemerkt, dit terwijl wij ons toch aan 
alle procedurele regels hebben gehouden. 
 
Nu blijkt dat er in de reactienota van dit pontbesluit bij de beantwoording onder Punt 2. “Bestuurlijk 
wangedrag + Besluitvorming” naast 40 genummerde ook melding wordt gemaakt van, vermoedelijk, onze 
bezwaren. Daar wordt melding gemaakt van: “71 ongenummerde bezwaren”, in rood. 
 
De gemeente telt zelf 71 bezwaren maar geeft ze vervolgens geen nummer zodat niet te herleiden is 
waar deze bezwaren vandaan komen, vervolgens worden zij niet meegeteld. Wij hebben met een tiental 
anderen, die hetzelfde is overkomen, bezwaar gemaakt omdat wij als belanghebbenden tijdig een reactie 
hebben opgestuurd en daarom als zodanig ook erkend willen worden. 
 
De reactie van de bezwaarcommissie is dat wij niet kunnen aantonen dat wij een van die 71 zijn. Wij 
hebben inderdaad geen bewijs dat wij die briefkaarten opgestuurd hebben; wij zijn bij het versturen te 
goeder trouw geweest.  
 
Met dit schrijven verzoeken wij de gemeenteraad om de 71 bezwaren te herbeoordelen en kijken of onze 
briefkaarten ertussen zitten. Ons verzoek om deze bezwaren in te zien heeft vermoedelijk geen zin omdat 
de briefkaarten en/of de 71 bezwaren privacygevoelige informatie bevatten, er lijkt geen andere weg om  
er achter komen of onze briefkaarten daar tussen zitten. 
 
Het is een hele vreemde zaak dat de gemeente 71 bezwaren niet meetelt en van burgers verlangt dat zij 
bewijzen dat de gemeente ze niet heeft meegeteld. De schijn van partijdigheid wordt gewekt en het lijkt of 
alles in het werk gesteld wordt de voorgenomen aanleg van het pontje desnoods met wegpoetsen van 
bezwaren doorgedrukt wordt. 
 
Opvallend is dat door de briefkaarten van 71 bezwaarmakers niet als zienswijze maar alleen als klacht te 
behandelen, de uitkomst van het aantal voor/tegenstanders gunstig uitviel voor de wethouder. In plaats 
van 145 bezwaarmakers kon de wethouder nu schermen met zelfs 5 meer voorstanders. Als ware het 
een wedstrijd en geen procedure om burgers invloed te geven op hun leefomgeving. 
Dat de helft van de positieve reacties niet van belanghebbenden kwam maar van bijvoorbeeld een groot 
aantal mensen uit de Boerhavewijk, versterkt bij ons nog meer de indruk dat het ongenummerd laten van 
ingekomen bezwaren manipulatief was. 
 
Ons vertrouwen in de gemeente Haarlem is ernstig is geschaad; hopelijk kunt u dat herstellen door onze 
briefkaarten alsnog mee te tellen. 
 
 
Hoogachtend, J. Engelsman en M.A. Engelsman-Reedijk. 
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